Pedagogika opiekuńczo-wychowawcza z resocjalizacją

Studia na specjalności Pedagogika opiekuńczo-wychowawcza z resocjalizacją umożliwiają zdobycie wiedzy i wykształcenie umiejętności w zakresie oddziaływań opiekuńczo – wychowawczych i oddziaływań resocjalizacyjnych w różnych środowiskach wychowawczych. Treści specjalnościowe Pedagogika opiekuńczo-wychowawcza 
z resocjalizacją pozwolą na poznanie mechanizmów szeroko pojętych problemów funkcjonowania człowieka w środowisku rodzinnym i społecznym. 

Absolwent specjalności Pedagogika opiekuńczo-wychowawcza z resocjalizacją powinien dysponować podstawową wiedzą z zakresu pedagogiki ogólnej, socjologii, psychologii niezbędną do zrozumienia społeczno-kulturowego kontekstu kształcenia, wychowania oraz pracy opiekuńczej i konstruowania własnego rozwoju zawodowego. Powinien także opanować praktyczne umiejętności w zakresie komunikacji społecznej, posługiwania się warsztatem diagnostycznym, wzbogacania oraz doskonalenia swojej wiedzy i kompetencji w zakresie praktycznego działania oraz tworzenia własnego warsztatu metodycznego. 
Studia są podstawą do zdobycia rzetelnego przygotowania zawodowego, rozwinięcia umiejętności refleksyjnego spojrzenia na własną rolę zawodową oraz pogłębionego rozumienia rzeczywistości edukacyjnej. 
Absolwent specjalności Pedagogika opiekuńczo-wychowawcza z resocjalizacją powinien być przygotowany do pracy w placówkach typu: 
· wsparcia dziennego, 
· interwencyjnych, 
· rodzinnych, 
· socjalizacyjnych, 
· oświatowych. 
Ponadto absolwent posiada kwalifikacje opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym.

Absolwent specjalności  Pedagogika opiekuńczo-wychowawcza z resocjalizacją otrzymuje tytuł zawodowy licencjata pedagogiki. Tytuł zawodowy licencjata uprawniać będzie do kontynuowania kształcenia na studiach drugiego stopnia kończących się uzyskaniem tytułu magistra.


